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1. Najděte bázi a spočtěte dimensi lineárního prostoru generovaného maticemi

(a) (
1 2
−1 1

)
,

(
2 −1
1 −2

)
,

(
1 −3
3 −3

)
,

(
1 2
−2 2

)
,

(
2 −1
1 −1

)
(b) (

1 1
−2 1

)
,

(
2 1
−1 2

)
,

(
1 0
1 −1

)
,

(
2 1
−2 −1

)
,

(
1 1
−1 1

)
2. Najděte bázi a spočtěte dimensi lineárních podprostorů V , W , V ∨W , V ∩W , jestliže

V = 〈(1, 1,−2,−1), (2, 1,−1, 1), (0,−1, 3, 3)〉, W = 〈(1, 0, 1,−2), (2, 1, 0, 2), (1, 1,−2, 1)〉.

3. Definujte hodnost matice a spočtěte hodnost matice A, jestliže

(a)

A =


1 2 0 −1
2 2 1 −2
−2 −1 1 −3

1 0 1 −1


(b)

A =


2 1 0 −1
2 2 1 −1
2 3 2 −1
2 4 3 −1


4. Spočtěte dimensi V , W , V ∨W a V ∩W , jestliže

(a)
V = 〈(1, 1, 2, 0), (2, 1,−1, 1), (1, 2, 1,−1), (1, 3, 0,−2)〉,
W = 〈(1, 2, 1,−1), (1, 1,−1, 2), (1, 0,−3, 5), (2, 3, 0, 1)〉.

(b)
V = 〈(1, 1,−1, 1), (2, 1, 1,−1), (1, 0, 2,−2), (3, 2, 1,−1)〉,
W = 〈(1, 2, 0, 1), (2, 3,−1, 2), (0,−1,−1, 0), (3, 5,−1, 3)〉.


